

Americká startupová firma testuje pro bohaté rodiče IQ jejich embryí

 badatel.net/americka-startupova-firma-testuje-pre-bohatych-rodicov-iq-ich-embryi

redakce

23. oktobra 2024

(Niamh Harrisová, The People's Voice) Startupová firma se sídlem v USA nabízí bohatým rodičům pomoc se „screeningem inteligence“ embryí, které zplodí.

Kontroverzní technologie, která stojí desítky tisíc dolarů, vyvolává mnohé otázky o etice eugeniky a genetického vylepšování lidí. Podle tajných záběrů společnost Heliospect Genomics dosud spolupracovala s více než tuctem párů podstupujících umělé oplodnění.

Podle novin The Guardian získané videonahrávky ukazují, že společnost prodává své služby za astronomických 50 000 dolarů pro klienty, kteří chtějí otestovat 100 embryí, ze kterých si pak rodiče vyberou své budoucí děti na základě genetických předpovědí inteligence.



Manažeři firmy se chlubili, že jejich metody dokáží zajistit dítě s IQ vyšším až o šest bodů v porovnání s tím, pokud by to rodiče nechali jen náhodě.

Odborníci však tvrdí, že vývoj v této oblasti představuje etické minové pole.

Informace vyplynuly z videonahrávek, které vytvořila aktivistická skupina Hope Not Hate (Naděje, ne nenávisť). Její členové v utajení vyšetřovali jednotlivé skupiny vědců a akademiků.

Novináři z The Guardian zkontrolovali nahrávky a provedl další analýzu spolu s aktivisty z Hope Not Hate. Zdá se, že záběry ukazují experimentální techniky genetického výběru, které jsou inzerovány budoucím rodičům.

Zaměstnanec společnosti Heliospect, který pomáhá společnosti získávat klienty, nastínil, jak mohou páry seřadit až 100 embryí na základě „IQ a dalších vlastností dítěte, které každý chce“, včetně pohlaví, výšky, rizika obezity či rizika duševních chorob.

Startupová firma tvrdí, že její nástroje pro předpovídání uvedených vlastností dítěte byly vytvořeny pomocí údajů poskytnutých britskou Biobankou, organizací shromažďující genetické vzorky a financovanou daňovými poplatníky.



Biobance darovalo své DNA až půl milionu britských dobrovolníků. Jejím cílem je sdílet údaje pouze pro projekty, které jsou „ve veřejném zájmu“.

Selekce embryí na základě předpokládaného vysokého IQ však není podle zákonů Velké Británie legální. Přestože je to legální v USA, kde je embryologie regulována volněji, screening IQ tam také ještě není komerčně dostupný.

Na žádost o komentář manažeri společnosti Heliospect uvedli, že společnost, která je registrována v USA, funguje v rámci všech platných zákonů a nařízení.

Dále řekli, že Heliospect byl před plánovaným veřejným spuštěním ve „skrytém režimu“ a svou službu stále ještě vyvíjí. Dodali, že klientům, kteří skrinovali méně embryí, se účtovalo přibližně 4 000 dolarů a že ceny při uvedení na trh budou v souladu s konkurencí.

Přední genetici a bioetici ale uvádějí, že tento projekt vyvolává řadu morálních a medicínských problémů.

Autor: Niamh Harrisová,

Zdroj: thepeoplesvoice.tv ,

Zpracoval: Badatel.net



Související články

- Vědci chtějí vyrobit ženská vajíčka ze dvou mužů a tím zbavit ženu její posvátnosti při rozmnožování
- 6 nejčastějších chyb rodičů při stravování dětí. Děláte je i vy?
- Experimentální genové terapie a přidávání funkcí virům jsou jen začátkem transhumanistických experimentů
- Psychologové varují rodiče: Nenechte své děti dívat Prasátko Peppa